

Отзыв

руководителя о работе обучающегося 4 курса
Департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина,
Грязиной Миланы Игоревны
в период подготовки выпускной квалификационной работы
на тему: «Формирование позитивных межличностных отношений актива
молодежного центра на примере г. Канска»

В настоящее время, актуален поиск эффективных условий для формирования позитивного отношения подростков к сверстникам. Данный процесс является сложным и заставляет пересмотреть традиционные подходы взаимодействия с подростками, и, в частности, позицию взрослого при организации их жизнедеятельности в молодежном центре. Несмотря на достаточную изученность проблем общения, позитивный полюс отношений, в отличие от отрицательного (жестокость, агрессия, девиации, деструктивность), исследован значительно меньше.

Грязина Милана Игоревна проанализировала более 70 литературных источников с целью выбора диагностической методики для выявления уровня развития позитивных межличностных отношений у подростков и провела диагностику подростков с анализом полученных результатов. Разработала комплексную программу с упражнениями, ориентированными на развитие позитивных межличностных отношений между подростками. В педагогическом эксперименте на базе МБУ «Многопрофильный молодежный центр» города Канска принимали участие 20 активистов в возрасте 14-16 лет. После эксперимента у подростков повысился уровень взаимности, понизился уровень подростков находящихся в статусе «не принятых», и понизился общий статус неблагоприятных подростков.

Выпускная квалификационная работа студентки 4 курса Департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина Грязиной Миланы Игоревны на тему «Формирование позитивных межличностных отношений актива молодежного центра на примере г. Канска» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам по направлению подготовки 39.03.03 Организация работы с молодежью направленность (профиль) образовательной программы Молодежная политика, рекомендуется к защите и заслуживает оценки «отлично».

Руководитель:
доктор педагогических наук,
профессор кафедры теории и методики борьбы



А.И. Завьялов